



На I общобългарски интердисциплинарен конгрес по историята на Стария

свят, организиран от академия МАБИК в България доказва необходимост от корекция в класически

Част от тях бяха експонирани по време на двете научни исторически конференции, посветени на

По същия повод ще си позволя да цитирам и фрагмент от ХАРТАТА на глобално обединените б

“Безспорни и необратими са доказателствата, че нашите най-древни предци именците - мизи, са

Неунищожими в паметта на човечеството са и първите индоевропейски култури и цивилизации

След като направих разширен коментар по дакомизийския моя, дваведният изследователски

Още тогава учените в заключенията си стигнаха до моя извод, че най-старите и устойчиви балка

В мегаизследването на американските дружества, генетика за генни разселения от нашите зе

Коментарът ми по този повод е, че процентите са доста повече от 21%, тъй като само представ

”В голямото проучване на нашия геном беше открит генетичен маркер на 7 800 години, тръгнал с

При дакомизийците, сапите и сепейците, полукълбата на човешкия мозък са работили по-добр

С уменията си и с възможностите на своя човешки мозък, жреците-царе на дакомизийците мед

А в знанията, уменията, жреците вероятно дактимозийци в близкото си древно мисвещие, се жезва

Те определяли табутата, догмите, нормите както и високоморалните ценности на античността. Б

Подобни са откритите в Перперикон и Старосел. Последните са само една много малка част от м

Немалко всред древните били и аскетите или първите вегетарианци, които се хранели само с м

От тези първи херметични общества всъщност водят началото си мистериите, впоследствие огл

От направените изследвания от българския етнограф проф. Петър Петров става ясно, че прис

Владенията на дакоми: Дакотемозийците, Бавейците, Сетоскогна е в са нова дактимозийци

Селекцията от този КОИЛ и ДИВИЯ ОВЕС, търговците на древността предлагали, разнасяйки и

Тогава – по същото това време представители на местните родословия и етноси започнали да с

Дакомизийците първи Да Балканците започнали да пренасят своите изделия и изделия от

Тук бих желал да добавя, че днешните шопи, тези потомци на Дако-мизийците и сапите, от хиля

Шопите са исконното българско население от Западна България, от района най-вече на Софий

Брустовете те - древните използвали за точенето на своите копия, стрели и мечове. Дунавската

Оттук занаятите тръгнали и били пренесени по всички крайща на света. От тук тръгнали и умен

Още една българска археологическа находка, която е предмет на новоследващия от 2004 г. от 8000 години

“Резултатит от изследването на костния материал са известни само на ограничен кръг учени. Т

По подобен повод проф. Йордан Йорданов изготвя модели възстановки на образи чрез пластич

В последвалите конференции на академия МАБИК, в заключение на научните доводи по моята

Категорично мога да заявя, че по мои изчисления в древните геоложки времена, най-старата ре

Тук обаче съм длъжен да поясня, че държавата Итил е била създадена много – много преди хр

Потомците на Джим Инджик Дуло според някои древни хронисти са управлявали държавата И

И тъй като в момента на т.н. наше “приобщаване” към Европа е необходимо да покажем пред ев

С това Дунавската цивилизация развива своята първа древна култура край Итил (Дунав), в при

Защото именно в онзи древен свят Дунавската цивилизация става, отново цитирам акад. Сергей

Тези древни “мизолитни” (Потоп и Великия туркаленциза 1980 на Председателя на Илгаров, теглан

Тогава е станала и катастрофата със столицата на континента, потънал при Южния полюс. Ин

Известно е, че по темата за Всемирния потоп, в света са написани над 80 000 книги, излезли на

Много били и очевидците, твърдели, че са го, “видяли” Последният автентичен разказ, звучащ д

Той навремето бил предупреден от бог Ахура Мазда, затова, че “Земният свят е много грешен и

Авестийският Ной – Йима, също както и библейският, се е погрижил да съхрани семейството, ст

Всичко това е доказателство защо ранните индоевропейци от периода на мезолита, са се форми

Човешката и преди всичко бялата раса, като основа на индоевропейската подраса, навлизат в н

Защото когато в един прекрасен ден науката ще може да докаже, че Придунавие то ни ще се ока

Що се касае до върховенството на боговете – там то започва с това на бога Мардук /МарДУХ/. Ч

Известно е, че 123 етноса, които са се събрали в Балканите от нас старо време. Те тръгнали почт

Представители общо на 123 етноса са населявали полуострова във Районът на Трън някога бил

Тръгнали след отцеждането /оттичането на водата/, след потопа арменците поели на изток. Точ

Арменските златари се научили да правят великолепни и точни копия на видяното след Потопа.

Два от тези етноси според учените са изчезнали, потънали във водите на Аскейноса /черното м

Коментирайки роднинството ни с древните иранци, с предците на индоиранските народи, мога д

Затова когато говоря също и за потомците на предците, позволявам се да акцентувам многократно

За земята, наричана някога “АРИЙана” не трябва да се чудим, ако едни и същи орнаменти, бар

В момента реликвените съдове са изложени под кристална витрина, в експозицията на Национа

Властвали са в районите на днешен Кашан и на древния град Рей. И имената им са били аналог

Ако днес по света страната ни България продължава да бъде известна най-вече с уникалните с

Цялата дунавска равнина в Северна България и днес продължава да бъде осеяна с малки моги

Затова днес официално ритоните и прословутата фиала от Панагюрското златно съкровище, от

По стара във времето е и находката от времето на дакомизийците в Родопите Перперикон, за к

Защото това е история на изключително важните федерални древни царства на Одрисите, Сап

Синът на Музей Евмолп пък станал родоначалник на династията Евмолпиди, владетели с резид

Известни поети от дакомизийски произход били създателите на басните - Езоп и Федър. Брат н

Новите археологически разкрития в Българската долина на царете от края на XX и началото на

Другата изключителна важна сензационна находка от лятото на 2005 г. е разкрита от екип на Н

Находката включва и четири великолепни сребърни фиали и перфектно изработени бронзови и

В част от предметите, върху 11 фиали и кана се откриват имената на владетелите Керсеблепт,

Сапейската династия също е регистрирала уникална история на Балканите. За съжаление от н

Някои от Сапейските владетели били съюзници на Рим. Техният авторитет е рагистриран в мно

Ритоните и фиалите освен, че от най-древни времена са били традиционни съдове в древната к

В Старозаветното време през Балканите са преминавали още пътищата на етруски, скити, семити

Родството между древните иранци с прадедите на индоиранските народи е кръвно. Тези народи

Във великолепното историческо персийско произведение "Фарснаме", чийто автор е небезизвестен

И в този смисъл традициите на Авестийците стартират от загиналата още по-древна цивилизация

Неслучайно както твърди и доказва най-известният български семантолог Тодор Латинев, "е

Някои съвременни изследователи проследяват и описват преселенията на мизите от Балкански

В общностите на дакомизийците битувала традицията, посветените мъже да не се женят. Съща

Всред тях били най-справедливите древни съдници както и най-просветените посветени. Всред

** От времето на дакомизийците са и интерпретираните царски гробници на техни владетели по

С това се доказва, че древните дакомизийски царе-жреци освен, че владеели трайно териториит

Защото ако местоположенвието на прочутото прорицалище на Дионис, създадено 9 000 г. пр. X

Според корифея на българската археология, траколога Проф. д-р Александър Фол,

“Това ппрорицалище винаги е било свързвано с най- мистериозните древни култове и то е било

Известно е, че ...Наследниците на владетеля Бурбиста Комосик и Корил /Скорил/ съхранили за

В този смисъл Залмоксис е проповядвал своята философия и религия за безсмъртието, отново

Впоследствие самият Платон е оставил анали, в които съобщава, че Салмоксис /Залмоксис/ е би

През 85 г. даките нахлуват в Мизия. Докато държавата Румъния е била създадена от пленници

Столица на царството на даките е бил древният град Сермидзежетуза, а през 102 и 106 римски

Междувременно след смъртта на сепейския владетел Реметалк, император Октавиан Август ра

По тази карта легионите на пълководеца Марк Лициний Крас замарширували марша на завоева

Така постепенно Мизия се превръща в една от най-важните римски провинции. Българската ис

Администрацията на Клавдий е запазила титлите и част от правомощията и привилегиите, с кои

Римски императори от дакомизийски произход били още Гай Юлий Вер, Максимин Тракиец – си

Други известни от онова време гладиатори от дакомизийски произход били Битус, Бакаин, Стун

Императори от дакомизийски произход били Юстиниан I /527 – 565/, Юстиниан II, Тиберий I и Ф
акад. Йордан Иванов//<http://www.mont-press.com/>

BG-учени и жабари чучнаха българите по геном между славяни и средиземноморци?!

Какво е геном и къде сме ние?! Защо забравиха за изследвания през 1975 г. ДАКОМИЗИЙСКИ

В деня на годишнината от деветосептемврийския преврат от 1944 г., на пресконференция в БТА
Ехо- ехо бе, къде останаха шопите, келтите и...тези с каба гайдите???

Няма мизи, няма даки, няма шопи и пеласги, няма траки, няма римляни и византийци! Нямало и б

Питам се – защо не поканиха на тази сбирка КОРИФЕИТЕ НА ГЕНОМНИТЕ ни ИЗСЛЕДВАНИЯ

Не им стиска... Защото – ОКАЗВА СЕ: усвоили парички по направление – проектче... И писали х

**КЪДЕ СА ИМЕНАТА НА ВСИТЕ БЪЛГАРИ – УЧЕНИ И ТО, КОИТО СА РАБОТИЛИ ПО ТЕМАТА С
СРАМОТА!**

Оказва се, според куриффея акад. Гълъбов , че „Българите били “особен тип славяни”?!!!

Шопите казват – та таково животно НЕМА!

Да – ама не!

Такова Е нещоТО, че сме били „особени славяни: показало „ генетичното проучване “Характериз

„Българите били ОСОБЕН ВИД славяни и средиземноморци, само не и тюрки!“ – това споделил

И видите ли – цитирал он, „данните били от “мащабно” ДВЕГОДИШНО генетично проучване “Хар
Забележете обаче – по време на пресконференцията е огласено, че са били изследвани а кръв
Простете, братя българи – мохамедани!

Питам аз – днес има ли такива???

Лошо – много лошо! Политически неграмото!

Къде останаха българите от Бергамо – така де – нашите в Италия, защото когато по време на Д

Защо забравиха проучванията на ИТАЛИАНСКИЕ УЧЕН – Д-р Винченцо Д- Амико?!!!

Ама това май, учените не го знаят – не знаят и ,че родовете римски на Юлийте /Цезари – естест
Атряч е доказан протобългарски топоним!

И Троя е била наша!

Та тези 855 изследвани....българи, българо-мохамедани и.... били сравнени и с „други европейс

А”Особен” тип означавало БУЛГУР – БУЛ – СЛАВ Т.Е. „нещо средно между славяни и средиземн
Абе тези академици...М— им!
„Българската популация е с индоевропейски произход, а не с тюркски, както се приемаше досега

Освен това „ Според тези генетици, българите били по-близо до поляците и хърватите, а най-ти

Та, това българо-италианско Великонаучно съчинение било публикувано в „авторитетни америк

И тъй като нямам думи, просто за десерт към тази научна пикантерия, допълвам със следните

Ветеран: „Вече ми стана ясно! Всичко! Като се сметнат вероятностите и като се има пред вид, че
А и като видях бананаджийския надзор, даже бих предположил обратното. Ако ми казват, че съ

Цитат от БЛОГЕР:

„Очевидно не съм като Зигенцето, той е обикновен славянин, а нормалните нашенци сме особен

ТРЕТИ БЛОГЕР: „ЦИТИРАХА Кратък списък на народите преминали като хала по нашите земи:

- готи
- хуни
- авари
- венети
- руси и нормани(варяги)
- маджари
- печенези, узи, кумани
- кръстоносци
- татари(1242 г.)
- алани(1301 г.)
- каталани(1305 г.)
- турци

Браво!!! Само тези ли цитираха?!!

А къде останаха ДАКО-МИЗИЙЦИТЕ, ДАКИТЕ, пеласгите, балто илирите, келтите /имали сме к

Браво, батко Гълъбов! Аферим! Ашколсун! И колко силно е това научно изследване?

А група „Мембърс“ от Интернет пространството продължава ли, продължава да коментира : „В
DA CAPO AL FINE!!!

И ОЩЕ ВЕДНЪЖ:

Българите са между славяни и средиземноморци, а не тюрки.

Българите са особен вид славяни, каза на пресконференция БТА акад. Ангел Гълъбов, директ

Изследвани са кръвни проби на 855 етнически българи и българо-мохамедани и са сравнени с т
“Особен” тип означава, че сме между славяни и средиземноморци, обясни акад. Гълъбов.

Българската популация е с индоевропейски произход, а не с тюркски, както се приемаше досега

Проучването е публикувано в американски научни списания и вече се очакват коментарите на м
Публикуването на текстове от електронното издание и съответните форуми е разрешено само с

С това т.н. „ Устойчива теза в българската историческа наука, че българите имат тюркски етни

О САНКТА СИМПЛИЦИТАС! О, ТЕМПОРА, О МОРЕС?!

Изследването е обхванало 855 души, сред които имало само две групи – българи и българо-мох.
Ало, академиките, да го д—те!

Целта на изследването БИЛА да ДОКАЖЕ международното позициониране на българската по

Ашколсун!

А „Резултатите показали, че съвременните българи сме имали преобладаващо славянски корен

Не бе пощадена и тезата дали смее били с татарски етнически произход...а това последното пъ

Защото ТАТАРИ НА ПРАКТИКА НЯМА!

Специалната програма, която науката ни е разработвала, изисквала от научни звена на НРБ сле

Щатският проект по изследване на човешкия геном от 2002 г. развенча Дарвиновата теория заш

Защото представителите само на един от етносите на България – шопския имат корен, който пр

Генетичният код на човека е регистриран до момента в Интернет чрез над над 50 терабайта ин

Защото само като пример днес едно изследване на човешкия геном с участие на корпорация SE

Стига се до търсене на нови гени в човека на база биоинформатика; до установяване на cause-

Българинът доказва, че дакомизийците и балтоилирите са първите най-устойчиви етноси на Бал

Доктрината на Йордан Стоилов Иванов, в контекст на тезата за доминантния и рецесивен ген, п

Проектът по мегагенно Доказване на дрейбизмът на Балканския полуостров "Уайх" д

Българската археологическа находка на човешки кости от 2004 г на жена на 8 000 години (НАЙ-

"Резултатите от изследването на костния материал са известни само на ограничен кръг учени. Т

По подобен повод проф. Йордан Йорданов изготвя мостри възстановки на образи чрез пластич

През XX век шведският учен Улоф Исаксон по научен път доказа, че от сърцето на Балканите с

През 80-те години на XX век акад. Йордан Иванов доказа, че първите исконни местни етноси – д

Немалко европейски историци от небългарски произход традиционно пренебрегвали особено ва

Съвременните историци формират рядко база за следващи явления в Балканите, но така или иначе кра

Тези събития още от най-дълбока древност са предшествани от миграциите, демографските ек

Според учения, древните ни корени тръгват като спирала от земите на Балканите след третия б

Щрихирайки територията в азия / предци на дателите в Европа / разсеяване през Месопотамия

Впоследствие част от етносите мигрирали в някои райони на Северозападна Индия, по долините

Това бил пътят на цели поколения жреци, философи, военачалници и поети, чиито потомци след

Едно от тях се е назовавало Тохаристан. Империята ВасишКА, империята на Мао Дун и неговия

И ако днес за хуните, преминали от Азия в Европа, през Азовско море, което в много древните в

В китайските анали откриваме данни за “хуните на Севера” живяли на север от Китай, а също и

Тезата на акад. Йордан Иванов е, че българите са създали първата империя на света по течени

Подобен факт цитира и акад. Сергей Иванов, в издадената от Академия МАБИК през 2005 г. "П

Според акад. Йордан Иванов императорът Зиези /Миези/ произхожда от Мизия и е живял много

За същия владетел се знае, че със своите невероятни воители подчинил огромни територии и над

И същата тази ХУНСКА ИМПЕРИЯ регулирала владенията и дасял не стареяно на найстария д

И днес, във вените на много потомствени европейски крале, кралици, монарси и аристократи от

Затова ние българите никога не трябва да забравяме, че сме основали българско царство в Евр

Сведения за империята на Хунорите вече са открити не само в хрониките но и от китайските ар

/Бел ред.: Става дума зази град "Мирзград" в китайските списъци на хунсай-древнаа в китайска

Такова определение на откритието на града TONGWANGCHENG /ТОНГВАНГЧЕНГ/ даде и кита

За изясняване факти и източници, които биха били полезни на историците, както и генеалогият

В миналия век, британският учен Колин Ефрю назова 6 килограмовото златно съкровище, откри

Заради уникалните археологически открития, в края на XX и началото на XXI век, в района на С

Защото това е история на изключително важните федерални древни царства на Одрисите, Сап

Това са предци на легендарния цар Резос, на тракомикенеца цар Агамемнон, на поета-жрец Ор

Синът на Музей Евмолп пък станал родоначалник на династията Евмолпиди, владетели с резид

Цар Спарток се счита за основател на династията на Спартокидите .

Други известни велики владетели от дако мизийски произход били цар Перисад/344-310/, Евмел

От династията на Котис и Савроматите имало дакомизийски владетели, управлявали през II и III

Известни поети от дакомизийски произход били създателите на басните – Езоп и Федър. Брат

Българските археологически разкрития в Българската долина на царете от края на XX и началото

Това е ставало в монетарниците на Севтополис и Кабиле. Другата изключителна важна сензация

Разкрит е също и некропол на царя – жрец на одрисите Керсеблепт, погребан в IV в. Пр. Погребан

Коментирайки разконсервирането на некропола, академик Йордан Иванов припомни персонажи

В част от предметите, върху 11 фиали и кана се откриват имената на владетелите Керсеблепт,

Сапейската династия също е регистрирала уникална история на Балканите. За съжаления от н

Някои от Сапейските владетели са били регистрирани в множество декрети и актове на Рим и

Един друг учен и дипломат – известният френски консул в София от времето на Руско-турската

Самият факт, че дакомизийци през старокаменната и бронзова епохи били измежду най- велики

Сапейците, одриси, дакомизийци и други местни племена съставяли мозъка и гръбнака на маке

Тези факти античните гръцки и римски автори умишлено прикриват и ги пропускат. Все пак до н

С това войнската доблест на даковизма и свързаната с нея редовна действеност и предприемчивост

Уважаваният гръцки историк Платонид Ксенополски в следното жълто дъно на неината д

Акад. Йордан Иванов уточнява, че повече от половината императори на Рим и Византия както и

“Ако бъде направено проучване на генома на монарси, ще се стигне до извода, че устойчивите и

Според него етимологично известна, макар и не Гелатий, и дъщерята на Великата Троя. Впослед

Троянската война от 1200 г. Пр. Хр. се явява своеобразен разделен контрапункт във времето на

Аналите на Тит Ливий описват най-подробно как след падането на Троя, дарданският вожд Еней

И както пише Тит Ливий:”повел Еней с флотата си свита от оцелелите троянски първенци, от е

Еней воювал с племената Ритули и след немало перипетии стигнал със съотечествениците си

Според историческите анали Енетите, съюзници на Троя, водени от вожда Атенор, които също

Хероят Еней посмъртно бил обожествен, докато синът му Юл Асканий/син на Креуза/, основал

Междувременно след смъртта на сепейския владетел Реметалк, император Октавиан Август ра

Тогава Раскупорис устроил нечуван пир и с измама подмамил брат си, оковал го във вериги като

Върху нея областта Мизия е била обозначена като провинция с привилегии и особена значимос

Дакомизийците оказвали най-жестоката съпротива при колонизаторския марш на римските лег

Тацит и други древни автори описвали въстанието на предците на днешните шопи срещу Рим ка

Данни за синовете на дакомизийката Антония Трифена илюстрират, че синовете й били тачени

знаменитата Мария Медичи, потомка от царския род на племето меди.

Велик римски гладиатор от племето меди бил Спартак – фаворита на най-известното въстание

ВИЗАНТИЯ.

Сестрата на император Теодосий II, императрица Пулхерия се омъжила за сенатора от дакомизия

Неговият внук Лъв II също регистрирал императорско управление, въпреки дакомизийските си

От дакомизийски произход са били и т. Нар. Велики войнишки императори – Макгакиян/451-457.

Юстин I/518-527./, известен още като Управда, роден в с. Тавличево, Кюстендилско , от Тиберий

Известен пълководец дакомизиец бил и Юстиниановият довереник Велизарий

Императори от дакомизийски произход били:

Юстиниан I /527 – 565/, Юстиниан II,

Тиберий I и Фока, а сестрата на император Теодосий II, Пулхерия е регистрирала брак със сена

Представители на племето беси били:

император Лъв I и внукът му Лъв II, син на Зенон и Аркадия.

Дакомизийци са били императорите Виталиан, Коментиол, Йоан Мистикон.

Лъв II също регистрирал императорско управление, въпреки дакомизийските си гени.

От дакомизийски произход са били и т. Нар. Велики войнишки императори – Макгакиян/451-457.

Императори от дакомизийски произход били Юстиниан I /527 – 565/, Юстиниан II, Тиберий I и Ф

Дакомизийци са били императорите Виталиан, Коментиол, Йоан Мистикон. Хан Сабин, властва

Велик пълководец от 821 г. бил дакомизиецът Тома, ръководил въстание, потушено от хан Ому

Синът на цар Иван Владислав Траян оженил дъщеря си Мария за патриция Андроник Дука, бра

Потомък на вторият син на цар Иван Владислав Алусиян имал двама сина Василий и Самуил, а н

Според византийски историци цар Петър II Делян също бил мизиец както и драчкия цар Тихоми

След 1211 г. дъщерята на цар Калоян Мария, кръстена на името на майка си – мизийската принцеса

Елена – дъщеря на цар Иван Асен II става съпруга на сина на императора на Никея Йоан Дука Батаниос

Още една негова дъщеря Мария станала съпруга на Мануил Комнин – брат на императора Теодор I

Братовчед на цар Константин Асен Коломан II Асен се оженва за дъщерята на Ростислав Михайлович

Севастократор Калоян, братовчед на цар Константин се оженва за дакомизийската принцеса Дина

Друг представител на дакомизийския етнос е цар Мицо Асен.

Цар Ивайло /1277-1280/ бил истински мизиец, роден в предпланините на Провадийския балкан.

Друг средновековен владетел – цар Иван Асен III бил син на Мария, дъщерята на цар Иван Асен II

Цар Смилец /1292-1298/ произхожда от знатен дакомизийски род с владения от Сливен до Копс

Цар Чоки /1299 г./ бил син на татарския хан Ногай, който след 1285 г. се оженил за дъщеря на П

Цар Теодор Светослав, син на Георги Тертер бил син на дакомизийка, а негов наследник станал

Цар Михаил Шишман, потомък на дакомизийци и кумани бил син на деспот Шишман, управлявал

Иванко Бесараб от брака с която са синовете му Иван Срацимир и Иван Асен и дъщеря му Кера

От брака с еврейката Сара /Теодора/ се родили пет деца, включително и престолонаследникът

Страцимир е коронясан за цар през 1337 г, а негова първа съпруга е дъщерята на сръбския кня

От този брак се ражда синът им Александър – известният в историята Искандер цар, приел исл

Вторият син на цар Иван Шишман – Фуржин Асен, загинал по време на рицарското сражение на

Кера Тамар – сестрата на цар Шишман за да изпълни историческата мисия и да се опита да спа

2014-06-08 00:54:01

Библиография:

1. “Въпроси по изучаване езика на животните и проблемите на Космоса”, научна студия от 1975
2. “Праистория на древните българи”, акад. Сергей Иванов – издадената от Академия МАБИК п
3. “Велики римски и византийски владетели” – историческа студия на уважавания гръцки истори
4. “От основаването на града” – история на древе Рим, регистрирана в 35 исторически съчинени
5. Неизвестен латински хронограф от IV в. пр. Хр. – Ватиканска библиотека.
6. Съчиненията “Енеида” на Вергилий и “Еподи” на Хорации в превод.
7. Епос на Волжките българи “Джагфар Тарихи” – първо руско издание.
8. “Българските ханове и царе – VII – XIV век” – историко – хронологичен справочник, Йордан Ан

Анна Зографова (член–кореспондент на академия МАБИК)

<http://www.eurochicago.com>

E-mail: anna_zografova@abv.bg

